
Commercial Project Manager (m/w/d)
1210 Vienna, Job-ID: 51zqxcpn, 

Bei SIEMENS Personaldienstleistungen (SPDL), einer Tochtergesellschaft der Siemens AG Österreich, erwartet Sie ein
spannendes Arbeitsumfeld mit über 25 Jahren Erfahrung. Wir bieten anspruchsvolle Aufgaben innerhalb der
vielfältigen Siemens-Gruppe sowie bei unseren namhaften Kund:innen in ganz Österreich. Wir glauben an faire
Chancen, kulturelle Vielfalt und gemeinsame Erfolge.

Wir suchen für die Überlassung an unseren Kunden, die Siemens Smart Infrastructure, ab sofort
eine*n Commercial Project Manager (m/w/d) zur Unterstützung des erfolgreichen Teams im Ausmaß von 38,5
Wochenstunden.

Mehr über den Siemens-Bereich, in dem Sie künftig tätig sein könnten:

Siemens Smart Infrastructure.

Ihre Aufgaben
Verantwortung für mehrere Projekte gemeinsam mit
der technischen Projektleitung über alle Phasen der
Projektabwicklung.
Eigenverantwortliche kaufmännische Abwicklung und
Steuerung der Projekte sowie operative Bearbeitung
der Projektdaten in SAP und vor-/nachgelagerten
Systemen.
Enge Zusammenarbeit mit der technischen
Projektleitung, internen Fachabteilungen und weiteren
Projektbeteiligten.
Durchführung von Projektcontrolling,
Projektkalkulationen, Forecasts, Monats-, Quartals-
und Jahresabschlusstätigkeiten sowie
Projektberichterstattung.
Forderungsmanagement, Vertrags-, Chancen- und
Risikomanagement, Analyse von Vertragsunterlagen
sowie Mitwirkung bei Contract-, Claim- und Change-
Order-Themen.
Unterstützung bei der Ausarbeitung von
Kundenangeboten (insbesondere im Vertrags- und
Risikomanagement), Mitarbeit bei
Vertragsverhandlungen sowie Ursachenanalyse bei
Planabweichungen und Ausarbeitung geeigneter
Gegenmaßnahmen.

 
Ihre Qualifikation

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung (HAK,
FH/Uni, o.ä.)
Mehrjährige Erfahrung in einer vergleichbaren Position
Gute Kenntnisse in SAP sowie sehr gute
MS‑Office‑Kenntnisse von Vorteil
Kenntnisse in IFRS, Vertragswesen sowie rechtlichen
Grundlagen von Vorteil
Analytische und strukturierte Arbeitsweise sowie hohe
Ergebnisorientierung
Teamfähigkeit, Eigenständigkeit, Belastbarkeit und ein
ausgeprägtes Verantwortungsbewusstsein
Gute Deutsch‑ und Englischkenntnisse

Ihre Perspektive
Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist

 
Wie bewerbe ich mich?
Wenn Sie Interesse an dieser herausfordernden und

https://www.siemens.at/spdl/jobs
https://www.siemens.com/de/de/unternehmen/konzern/unternehmensstruktur/smart-infrastructure.html?gclid=EAIaIQobChMIg8fDv_aY9gIVEAGLCh3vogL-EAAYASAAEgKyc_D_BwE


ein Bruttomonatsgehalt von mindestens EUR 3.928,-
vorgesehen (dieses übersteigt jedenfalls das
kollektivvertragliche Mindestgehalt). Die letztgültige
Gehaltsvereinbarung treffen wir im Rahmen eines
persönlichen Gespräches.

Als Teil eines international agierenden Großkonzerns
bieten wir Ihnen interessante berufliche Perspektiven und
Weiterbildungsoptionen mit vielseitigen Möglichkeiten,
Ihr Potenzial optimal zum Einsatz zu bringen.

abwechslungsreichen Position haben, dann freuen wir uns
auf Ihre aussagekräftige Online Bewerbung!

Kontakt: Irene Schöfmann
E-Mail: irene.schoefmann@siemens.com

Ihre Vorteile

Gesundheit Handy Homeoffice Kantine Parkplatz Weiterbildung


